
 

 

 

 

 

 

  

 

ESTADO DO MARANHÃO 
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CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2026.   
 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Carlos 

Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do Nascimento, Nayla Cardoso Costa 

Arruda e Paulo de Souza Guida. Por existir número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a 

sessão, logo em seguida fez se a ordem do dia, a qual não constou de matéria para apreciação dos senhores 

vereadores. Dando início aos trabalhos o Sr. Presidente da Casa Edimar Dias da Silva, pediu um minuto de 

silêncio pelas famílias enlutadas de Deleusa Fonseca e Antônio Raimundo, que Deus possa confortar o coração 

dessas famílias. Em seguida o   Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma. Anatólio da Cruz 

Nogueira Neto,  prestou condolências às famílias enlutadas. Eduardo do Nascimento prestou condolências ao pai 

do seu amigo Antônio Raimundo Jorge da Silva, em nome dos filhos, reforçou o questionamento do vereador 

Itael  sobre a Rua próxima ao Ponto Max que pediu para a gestão da Infraestrutura olhar a rua e que possa dar 

uma melhorada na mesma, pediu para melhorar também a estrada da localidade Vão de Arara. Nayla Cardoso 

Costa Arruda, prestou condolências pelo falecimento do pai de seus colegas de serviço Jucilia, Antônio e   Luiza, 

pela perda irreparável que foi essa tragédia, que Deus possa dá força e que a família possa se unir ainda mais 

nesse momento. Celso Horácio Macedo da Fonseca, prestou condolências às famílias de Deleusa mãe da Doraci 

e Nonato e do Sr. Antônio Raimundo Jorge, pela perda repentina dos seus entes queridos, comentou que procurou 

o secretário de infraestrutura, o Meio Quilo e o Ronaldo sobre o problema da Rua próximo ao ponto Max, aí 

foram lá e jogaram duas carradas para tampar os buracos. Carlos Zoel de Castro Andrade, prestou condolências 

a família do Sr. Antônio Raimundo e também da Deleusa. Sobre as água disse que visitou os bairros Area 

Avançada e Trizidela, tem hora que pensa que é melhor é deixar largado, porque a gente ver o asfalto novinho e 

a água derramando, em poucos dias acha que a cidade vai ficar do mesmo jeito, pois água é bom mas o 

desperdício de água não sabe, o povo não ajuda a preservar, mas está sendo feito, a Avenida do aeroporto está 

sendo feita, disseram que era 30 dias a obra, e vai com quase 60 dias, a empresa trabalha um dia sim e dez não, 

o encarregado da obra é quem faz tudo. Sobre a iluminação pública deu uma parada, pois estava sem material, 

chegou parte do material, irá reiniciar. Finalizando o Sr. Presidente, Edimar Dias da Silva, colocou a casa a 



 

 

 

disposição para qualquer cidadão Fortanogueirense vir reivindicar seus direitos, pois os mesmos estão aqui para 

ouvir a comunidade, falou sobre a estrada que está sendo iniciado na região da Gameleira, que ver uma grande 

dificuldade para se trabalhar nessa época, mas por outro lado pode se perceber onde tem maior acúmulo, 

agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que 

após lida e achado conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival 

Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 06 de abril de 2026.  


